

ぷらっとホーム、ET/IoT Technology 2015 インテルブースへの出展を発表

2015 年 11 月 17 日、ぷらっとホーム株式会社(証券コード:東証二部 6836、本社:東京都千代田区、代表取締役社長:鈴木友康、以下ぷらっとホーム)は、IoT(Internet of Things:モノのインターネット)や M2M (Machine to Machine:機械間通信)におけるゲートウェイ用途に最適な「OpenBlocks® IoT Family」各製品を、2015年11月18日よりパシフィコ横浜で開催される組込み技術とIoT技術の総合展、ET/IoT Technology 2015インテルブースへ出展する事を発表致しました。

「OpenBlocks® IoT Family」各製品の実機操作デモ、活用例、製品仕様などをご説明させていただきますのでご興味のある方は是非足をお運び下さい。

また、ぷらっとホームの参画する IoT ベンチャーズ※が ET/IoT Technology 2015 出展各社の優れた製品やサービスを表彰する「ET/IoT Technology アワード」にて特別賞を受賞致しました。IoT ベンチャーズも ET/IoT Technology 2015 インテルブースへ出展致し、IoT ベンチャーズの取り組みやソリューションデモのご案内が可能ですので、こちらにも是非お立ち寄り下さい。

※IoT ベンチャーズとは

2015 年 5 月に開催された IoT 関連の展示会向けデモ開発を切っ掛けに、インテル株式会社の声掛けで集まったベンチャー企業 7 社【ぷらっとホーム㈱、NetLED(㈱、Tangerine㈱、㈱インフォキューブ LAFLA、㈱SASSOR、 (㈱MASS、ピーシーフェーズ(㈱】 の企業集団です。 商業施設や公共施設などのコスト削減とサービス向上や売上 拡大のお役に立てる IoT ソリューションをパッケージ化してビジネス提案、事業展開します。

IoT ベンチャーズ紹介資料

http://www.plathome.co.jp/about/press/pdf/20151117.pdf

ET/IoT Technology 2015 展示会概要

会期:2015年11月18日(水)~20日(金)

会場:パシフィコ横浜

ブース No: A-06 (※インテルブース内での展示となります)

公式サイト URL: http://www.jasa.or.jp/expo/

ぷらっとホームについて

ぷらっとホームはマイクロサーバーの開発製造大手です。1993 年の創業より Linux サーバーのパイオニアとして、通信やネットワーク分野に自社製コンピュータを供給してきました。手のひらサイズの超小型 Linux サーバー「OpenBlocks®」は、大手通信事業者をはじめ、物流、輸送、金融、エネルギー産業、官公庁など日本の社会インフラを支える様々な領域で採用されており、今後大きく成長すると見込まれるM2MやIoT(Internet of Things: モノのインターネット)でも大きな注目を集めています。



本発表に関するお問合せ先

- 報道機関からのお問合せ先:
 ぷらっとホーム株式会社 製品マーケティング部 星 賢志 (ほし けんじ)
 pr@plathome.co.jp
 Tel 03-5213-4373/Fax 03-3221-0882
- ユーザー向けのお問合せ先:
 ぷらっとホーム株式会社 営業部 竹内 敬呂(たけうち よしろ)
 sales@plathome.co.jp
 Tel 03-5213-4370 / Fax 03-3221-3766
- * 外観・仕様・価格等は予告なく変更する場合があります。
- * ぷらっとホームおよび Plat'Home の名称・ロゴは、日本国及びその他の国における、ぷらっとホーム株式会社の登録商標または商標です。
- * Intel、インテル、アメリカ合衆国および / またはその他の国における Intel Corporation の商標です。
- * その他、本プレスリリースに記載されている会社名および商品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。